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DEUTSCH

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, dass Sie sich für ein Produkt unseres Sortimentes entschieden haben. Unser Name 
steht für hochwertige und eingehend geprüfte Qualitätsprodukte aus den Bereichen Wärme, Ge-
wicht, Blutdruck, Körpertemperatur, Puls, Sanfte Therapie, Massage und Luft.
Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung aufmerksam durch, bewahren Sie sie für späteren Ge-
brauch auf, machen Sie sie anderen Benutzern zugänglich und beachten Sie die Hinweise. 

Mit freundlicher Empfehlung
Ihr Beurer-Team
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2. Hinweise
Sicherheitshinweise:

-
trächtigt sein.

Messungenauigkeiten kommen.

wenn die Oberfläche feucht ist – Rutschgefahr!

Kleinkinder unerreichbar auf. Wurde eine Batterie verschluckt, nehmen Sie sofort medizinische 
Hilfe in Anspruch.

in Feuer geworfen oder kurzgeschlossen werden.

Gebrauch vorgesehen.
-

ichte Waage für den professionellen, medizinischen Gebrauch handelt.

bei der Knochenmassebestimmung werden die Ergebnisse in 100 g-Schritten (0,2 lb, 1/4 St) 
angezeigt. Die Messergebnisse des Körperfett-, Körperwasser- und Muskelanteils werden in 
0,1%-Schritten angezeigt.

St) umstellen können.

für eine korrekte Messung.

scharfen Reinigungsmittel, und halten Sie das Gerät niemals unter Wasser.

Temperaturschwankungen und zu nahen Wärmequellen (Öfen, Heizungskörper).

werden. Prüfen Sie jedoch vor jeder Reklamation zuerst die Batterien und tauschen Sie diese 
gegebenenfalls aus.

zur Anwendung unserer Geräte haben, so wenden Sie sich bitte an Ihren Händler oder an den 
Kundenservice.

3. Informationen zur Diagnosewaage
Das Messprinzip der Diagnosewaage

Diese Waage arbeitet mit dem Prinzip der B.I.A., der Bioelektrischen-Impedanz-Analyse.
Dabei wird innerhalb von Sekunden durch einen nicht spürbaren, völlig unbedenklichen und unge-
fährlichen Strom eine Bestimmung von Körperanteilen ermöglicht. Mit dieser Messung des elek-
trischen Widerstandes (Impedanz) und der Einberechnung von Konstanten bzw. individuellen 

Körper bestimmt werden.
Muskelgewebe und Wasser haben eine gute elektrische Leitfähigkeit und daher einen geringeren 
Widerstand.
Knochen und Fettgewebe hingegen haben eine geringe Leitfähigkeit, da die Fettzellen und Knochen 
durch sehr hohen Widerstand den Strom kaum leiten.
Beachten Sie, dass die von der Diagnosewaage ermittelten Werte nur eine Annäherung an die me-
dizinischen, realen Analysewerte des Körpers darstellen. Nur der Facharzt kann mit medizinischen 
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-
anteil und Knochenbau durchführen.

– Wiegen Sie sich möglichst zur selben Tageszeit (am besten morgens), nach dem Toilettengang, 
nüchtern und ohne Bekleidung, um vergleichbare Ergebnisse zu erzielen.

zu unbefriedigenden Ergebnissen führen, da diese eine zu geringe Leitfähigkeit aufweisen.
– Stehen Sie während des Messvorgangs still.
– Warten Sie einige Stunden nach ungewohnter körperlicher Anstrengung.
– Warten Sie ca. 15 Minuten nach dem Aufstehen, damit sich das im Körper befindliche Wasser 

verteilen kann.

Einschränkungen

Bei der Ermittlung des Körperfettes und der weiteren Werte können abweichende und nicht plausi-
ble Ergebnisse auftreten bei:
– Kindern unter ca. 10 Jahren,
– Leistungssportlern und Bodybuildern,
– Schwangeren,
– Personen mit Fieber, in Dialysebehandlung, Ödem-Symptomen oder Osteoporose,
– Personen, die kardiovaskuläre Medizin einnehmen,

– Personen mit erheblichen anatomischen Abweichungen an den Beinen bezüglich der 

4. Batterien
Falls vorhanden, ziehen Sie den Batterie-Isolierstreifen am Batteriefachdeckel beziehungsweise

Waage keine Funktion, so entfernen Sie die Batterie komplett und setzen Sie sie erneut ein.

5. Benutzung
5.1 Gewicht messen

-

Gewichtes bereit. Stellen Sie sich nun auf die Waage. Stehen Sie ruhig auf der Waage mit gleichmä-

wird das Messergebnis angezeigt.
Wenn Sie die Trittfläche verlassen, schaltet sich die Waage nach einigen Sekunden ab.

5.2 Benutzerdaten einstellen

Um Ihren Körperfettanteil und weitere Körperwerte ermitteln zu können, müssen Sie die
persönlichen Benutzerdaten einspeichern.

Die Waage verfügt über 10 Benutzerspeicherplätze, auf denen Sie und die Mitglieder Ihrer
Familie die persönlichen Einstellungen abspeichern und wieder abrufen können.

Schalten Sie die Waage ein indem Sie kurz auf die Trittfläche treten. Warten Sie, bis in der

können Sie folgende Einstellungen vornehmen:
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Speicherplatz 1 bis 10

Körpergrösse 100 bis 220 cm (3‘-03“ bis 7‘-03“)

Alter 10 bis 100 Jahre

Geschlecht männlich (   ), weiblich (   )

Aktivitätsgrad 1 bis 5

Mit kurzem oder langem Drücken der Taste auf ▲ oder ab ▼ können Sie die jeweiligen Werte ein-

Die hiermit gespeicherten Werte werden nacheinander nochmals angezeigt. Die Waage schaltet sich 
daraufhin automatisch ab.

Bei der Auswahl des Aktivitätsgrades ist die mittel- und langfristige Betrachtung
entscheidend.

 Keine körperliche Aktivität.
 Geringe körperliche Aktivität.

 Wenige und leichte körperlliche Anstrengungen (z.B. Spazierengehen, leichte Gartenarbeit, gym-
nastische Übungen).

Mittlere körperliche Aktivität.
 Körperliche Anstrengungen, mindestens 2 bis 4 mal pro Woche, jeweils 30 Minuten.

 Hohe körperliche Aktivität.
 Körperliche Anstrengungen, mindestens 4 bis 6 mal pro Woche, jeweils 30 Minuten.

 Sehr hohe körperliche Aktivität.
 Intensive körperliche Anstrengungen, intensives Training oder harte körperliche Arbeit, täglich, 

jeweils mindestens 1 Stunde.

5.3 Messung durchführen

Nachdem alle Parameter eingegeben wurden, können nun Gewicht, Körperfett und die
weiteren Werte ermittelt werden.
– Schalten Sie die Waagen an, indem Sie kurz auf die Trittfläche treten.

persönliche Grunddaten gespeichert sind. Diese werden dann nacheinander angezeigt bis die 

Wichtig:
Andernfalls kann die Messung nicht korrekt ausgeführt werden.

Folgende Daten werden angezeigt:

Gewicht, in kg KG 

Körperfettanteil, in % BF 

Wasseranteil in %

Muskelanteil in % 

Knochenmasse in kg
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6. Ergebnisse bewerten
Diese Waage interpretiert Körperfett und Körperwasser mit folgenden Symbolen:

Körperfett Körperwasser

          sehr gut           sehr gut

          gut und mittel           gut

          schlecht           schlecht

Körperfettanteil

Nachfolgende Körperfettwerte geben Ihnen eine Richtlinie (für weitere Informationen wenden
Sie sich bitte an Ihren Arzt!).

Mann  Frau

Bei Sportlern ist oft ein niedrigerer Wert festzustellen. Je nach betriebener Sportart, Trainingsinten-
sität und körperlicher Konstitution können Werte erreicht werden, die noch unterhalb der angege-
benen Richtwerte liegen.

Bitte beachten Sie jedoch, dass bei extrem niedrigen Werten Gesundheitsgefahren bestehen
können.

Körperwasser:

Der Anteil des Körperwassers liegt normalerweise in folgenden Bereichen:

Mann  Frau

Körperfett beinhaltet relativ wenig Wasser. Deshalb können bei Personen mit einem hohen Körper-
fettanteil der Körperwasseranteil unter den Richtwerten liegen. Bei Ausdauer- Sportlern hingegen 
können die Richtwerte aufgrund geringer Fettanteile und hohem Muskelanteil überschritten werden.

Die Körperwasserermittlung mit dieser Waage sind nicht dazu geeignet, medizinische Rückschlüsse 
auf z.B. altersbedingte Wassereinlagerungen zu ziehen. Fragen sie gegebenfalls ihren Arzt.

Grundsätzlich gilt es, einen hohen Körperwasseranteil anzustreben.

Alter sehr gut gut mittel schlecht

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

Alter sehr gut gut mittel schlecht

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%

Alter schlecht gut sehr gut

10-100 <50 50-65% >65

Alter schlecht gut sehr gut

10-100 <45 45-60% >60



7

Muskelanteil:

Der Muskelanteil liegt normalerweise in folgenden Bereichen:

Mann  Frau

Knochenmasse:

Unsere Knochen sind wie der Rest unseres Körpers natürlichen Aufbau-, Abbau- und Alterungspro-
zessen unterworfen. Die Knochenmasse nimmt im Kindesalter rasch zu und erreicht mit 30 bis 40 
Jahren das Maximum. Mit zunehmendem Alter nimmt die Knochenmasse dann wieder etwas ab. Mit 

-
gung können Sie diesem Abbau ein Stück weit entgegen wirken. Mit gezieltem Muskelaufbau kön-
nen Sie die Stabilität Ihres Knochengerüstes zusätzlich verstärken.

Beachten Sie, dass diese Waage nicht den Kalziumgehalt der Knochen ausweist, sondern sie ermit-
telt das Gewicht aller Bestandteile der Knochen (organische Stoffe, anorganische Stoffe und Wasser).

Achtung: Bitte verwechseln Sie die Knochenmasse jedoch nicht mit der Knochendichte.
-

-
chenhärte (z.B. Osteoporose) mit dieser Waage nicht möglich.
Die Knochenmasse lässt sich kaum beeinflussen, schwankt aber geringfügig innerhalb der beein-

Zeitlicher Zusammenhang der Ergebnisse

Beachten Sie, dass nur der langfristige Trend zählt. Kurzfristige Gewichtsabweichungen innerhalb 
von wenigen Tagen sind zumeist lediglich durch Flüssigkeitsverlust bedingt.

Änderungen (im Bereich von Wochen) und langfristigen Änderungen (Monaten) zu unterscheiden.

den Fett- und Muskelanteil betreffen können.

Sie lediglich Wasser verloren – z.B. nach einem Training, Saunagang oder einer nur auf schnellen 
Gewichtsverlust beschränkten Diät.

hingegen wertvolle Muskelmasse aufgebaut haben.

Wenn Gewicht und Körperfettanteil gleichzeitig sinken, funktioniert Ihre Diät – Sie verlieren Fettmas-
se. Idealerweise unterstützen Sie Ihre Diät mit körperlicher Aktivität, Fitness- oder Krafttraining. Da-
mit können Sie mittelfristig Ihren Muskelanteil erhöhen.
Körperfett, Körperwasser oder Muskelanteile dürfen nicht addiert werden (Muskelgewebe enthält 
auch Bestandteile aus Körperwasser).

Alter wenig normal viel

10-14 <44 44-57% >57%

15-19 <43 43-56% >56%

20-29 <42 42-54% >54%

30-39 <41 41-52% >52%

40-49 <40 40-50% >50%

50-59 <39 39-48% >48%

60-69 <38 38-47% >47%

70-100 <37 37-46% >46%

Alter wenig normal viel

10-14 <36 36-43% >43%

15-19 <35 35-41% >41%

20-29 <34 34-39% >39%

30-39 <33 33-38% >38%

40-49 <31 31-36% >36%

50-59 <29 29-34% >34%

60-69 <28 28-33% >33%

70-100 <27 27-32% >32%
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7. Fehlmessung

Mögliche Fehlerursachen: Behebung:

Die Waage wurde vor dem Betreten nicht
aktiviert. Wenn Sie sich auf die Waage stellen,

-
niert die Waage nicht korrekt.

Waage korrekt aktivieren und Messung wieder-
holen.

Die maximale Tragkraft von 150 kg wurde
überschritten.

Nur maximal zulässiges Gewicht wiegen.

Der elektrische Widerstand zwischen Elektro-

Hornhaut).

-

Sie standen zu unruhig auf der Waage. Bitte ruhig stehen.

-

des messbaren Bereichs (alters- und ge-
schlechtsabhängig).

8. Entsorgung
Die verbrauchten, vollkommen entladenen Batterien und Akkus sind über die spezi-
ell gekennzeichneten Sammelbehälter, die Sondermüllannahmestellen oder über den 
Elektrohändler zu entsorgen. Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, die Batterien zu 
entsorgen. 

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an die für die Entsorgung zuständige kommunale
Behörde.

9. Garantie
Sie erhalten 5 Jahre Garantie ab Kaufdatum auf Material- und Fabrikationsfehler des Produktes.
Die Garantie gilt nicht:

Die gesetzlichen Gewährleistungen des Kunden bleiben durch die Garantie unberührt. Für Geltend-
machung eines Garantiefalles innerhalb der Garantiezeit ist durch den Kunden der Nachweis des 

-

hat im Garantiefall das Recht zur Reparatur der Ware bei unseren eigenen oder bei von uns autori-
sierten Werkstätten. Weitergehende Rechte werden dem Kunden (aufgrund der Garantie) nicht ein-
geräumt.

Pb       Cd       Hg
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2. Notes
Safety notes:

-
makers). Otherwise their function could be impaired.

amniotic fluid.

wet – danger of slipping!

2

3 4
5

6

1

1

1

4

6

3

5

2

1

ENGLISH

1. Electrodes
2. Display
3. Down key
4. SET key
5. User memory keys
6. Up key 2. Indicações 

Dear Customer,
Thank you for choosing one of our products. Our name stands for high-quality, thoroughly tested 
products for the applications in the areas of heat, weight, blood pressure, body temperature, pulse, 
gentle therapy, massage and air.
Please read these instructions for use carefully and keep them for later use, be sure to
make them accessible to other users and observe the information they contain.

Best regards,
Your Beurer Team
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-
ren. If batteries are swallowed, get medical help immediately.

short-circuited.

General notes:

-
ted for professional medical applications.

measurement, the results are shown in 100 g increments (0.2 lb, 1/4 st.). The measuring results 
of the body fat, body water and muscle percentage are shown in 0.1% increments.

never immerse the scale in water.

and heat sources which are too close (stove, heating radiators).

 Before submitting any complaint, first check the batteries and replace them if necessary.
-

cerning the use of our scale, please contact your dealer or customer service.

3. Information on the diagnostic scale
The measuring principle of the diagnostic scale
This scale operates according to the B.I.A. principle (bioelectric impedance analysis). This enables 
physical relationships to be measured within seconds by means of an undetectable, completely 
harmless electric current. The body fat percentage and other physical relationships in the body can 
be determined by measuring the electrical resistance (impedance), and the inclusion in a calculation 
of constants and individual parameters (age, height, gender, degree of activity).
Muscle tissue and water have good electrical conductivity, and therefore lower resistance.
Bones and fatty tissue, on the other hand, have low conductivity, as fat cells and bones conduct 
hardly any current as a result of their very high resistance.
Please be aware that values obtained from the diagnostic scale represent only an approximation of ac-
tual analytical medical data. Only a specialist physician can accurately determine body fat, body water, 
muscle percentage and bone structure using medical procedures (e.g. computed tomography).

General tips
– If possible, always weigh yourself at the same time of day (preferably in the morning), after using 

the toilet, on an empty stomach and unclothed, in order to achieve comparable results.
– Important for the measurement: body fat can only be measured when barefoot and with the soles 

inadequate conductivity.
– Stand still during the measurement.
– Wait a few hours after unaccustomed strenuous activity.
– Wait approx. 15 minutes after getting up in the morning to allow the water in the body to distri-

bute.

Limitations
When measuring body fat and other values, deviating and implausible results may occur in:
– children under approx. 10 years,
– competitive athletes and body builders,
– pregnant women,
– persons with fever, undergoing dialysis treatment or with symptoms of edema or osteoporosis,
– persons taking cardiovascular medication,
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– persons taking vascular dilating or vascular constricting medication,
– persons with considerable anatomic deviations of the legs in relation to total body size (length of 

the legs considerably shortened or lengthened).

4. Batteries
If provided, pull out the battery insulating strip at the battery compartment or remove the protective 
film from the battery and insert the battery with the correct polarity. If the scale fails to operate, re-
move the battery completely and reinsert it.

-
ne micro AAA batteries).

5. Operation
5.1 Weight measurement
Press quickly and forcefully with your foot on the platform of your scale. As a self-test, the complete 

The scale is now ready to measure your weight. Step on the scale and stand still with your weight 
distributed evenly on both legs. The scale will start measuring your weight immediately and a short 
time later will display your weight.
When you step off the scale, the scale will switch off after a few seconds.

5.2 Setting user data
To measure your body fat percentage and other physical data, you must enter your personal user 
parameters.
The scale has 10 memory positions in which you and other members of your family can save and re-
call personal settings.

can enter the following settings:

Memory position 1 to 10

Body size 100 to 220 cm (3‘-03“ to 7‘-03“)

Age 10 to100 years

Sex male (   ), female (   )

Degree of activity 1 to 5

You can enter the relevant settings with short or long pressure on the up button ▲ or down button 
▼
The values stored in this way are then shown again consecutively, after which the scale switches off 
automatically.

Selection of the degree of activity must refer to the medium and long term.
 No physical activity.
 Low physical activity.

 A small amount of light physical effort (e.g. short walks, light garden work, gymnastic exercises).
–  Medium physical activity.
 Physical effort for 30 minutes at least 2 to 4 times a week.

 High physical activity.
 Physical effort for 30 minutes at least 4 to 6 times a week.

 Intensive physical effort, intensive training or hard physical work for at least one hour daily.
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5.3 Taking measurements

After all parameters have been entered, you can now measure your weight, body fat and
the other data.
– Switch on the scale by briefly stepping on the platform.

– Step on the scale with bare feet and stand still on the electrodes.

Important: There may be no contact between feet, legs, calves and thighs. Otherwise the measure-
ment will not be performed correctly.

The following data are displayed:

Weight KG 

Body fat percentage BF 

Water percentage in %

Muscle percentage

Bone mass in kg

This scale interprets body fat and body water with the following symbols:

Body fat Body water

          very good           very good

          good and avarage           good

          poor           poor

Body fat percentage

The following body fat percentages are for guidance (contact your physician for further
information).
Man  Woman

A lower value is often found in athletes. Depending on the type of sports, training intensity and phy-
sical constitution, values may result which are below the recommended values stated.
It should, however, be noted that there could be a danger to health in the case of extremely low values.

Age very good good average poor

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

Age very good good average poor

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%
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Body water:

The body water percentage is normally within the following ranges:
Man  Woman

Body fat contains relatively little water. Therefore persons with a high body fat percentage have 
body water percentages below the recommended values. With endurance athletes, however, the re-
commended values could be exceeded due to low fat percentages and high muscle percentage.

Body water measurement with this scale is not suitable for drawing medical conclusions, for exam-
ple concerning age-related water retention. If necessary ask your physician.
Basically, a high body water percentage should be the aim.

Muscle percentage:

The muscle percentage is normally within the following ranges:
Man  Woman

Bone mass:
Like the rest of our body, our bones are subject to the natural development, degeneration and ag-
eing processes. Bone mass increases rapidly in childhood and reaches its maximum between 30 
and 40 years of age. Bone mass reduces slightly with increasing age.
You can reduce this degeneration somewhat with healthy nutrition (particularly calcium and vitamin D) 
and regular exercise. With appropriate muscle building, you can also strengthen your bone structure.

Note that this scale will not show you the calcium content of your bones, but will measure the 
weight of all bone constituents (organic substances, inorganic substances and water).

Attention: Please do not confuse bone mass with bone density. Bone density can be determined 
only by means of a medical examination (e.g. computer tomography, ultrasound). It is therefore not 
possible to draw conclusions concerning changes to the bones and bone hardness (e.g. osteoporo-
sis) using this scale.

Little influence can be exerted on bone mass, but it will vary slightly within the influencing factors 
(weight, height, age, gender).

Results in relation to time

Note that it is only the long-term trend which counts. Short period fluctuations in weight over a few 
days are mostly the result of a loss of fluid.
The interpretation of the results will depend on changes in your overall weight and body fat, body 
water and muscle percentages, as well as on the period during which these changes take place. Ra-
pid changes within days must be distinguished from medium term changes (over weeks) and long 
term changes (months).

Age poor good very good

10-100 <50 50-65% >65

Age poor good very good

10-100 <45 45-60% >60

Age low normal high

10-14 <44 44-57% >57%

15-19 <43 43-56% >56%

20-29 <42 42-54% >54%

30-39 <41 41-52% >52%

40-49 <40 40-50% >50%

50-59 <39 39-48% >48%

60-69 <38 38-47% >47%

70-100 <37 37-46% >46%

Age low normal high

10-14 <36 36-43% >43%

15-19 <35 35-41% >41%

20-29 <34 34-39% >39%

30-39 <33 33-38% >38%

40-49 <31 31-36% >36%

50-59 <29 29-34% >34%

60-69 <28 28-33% >33%

70-100 <27 27-32% >32%
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A basic rule is that short term changes in weight almost exclusively represent changes in water con-
tent, whereas medium and long term changes may also involve the fat and muscle percentages.

same, you have merely lost water – e.g. after a training session, sauna session or a diet restricted 
only to rapid weight loss.

same, then you could have built up valuable muscle mass.
If your weight and body fat percentage fall simultaneously then your diet is working – you are losing 
fat mass. Ideally you should support your diet with physical activity, fitness or power training. By this 
means, you can increase your muscle percentage over the medium term.

7. Incorrect measurement

Possible causes of error: Remedy:

The scale was not activated before you stood
-

pears in the display, the scale will not function
correctly.

Activate the scale correctly and repeat the
measurement.

The maximum capacity of 150 kg has been
exceeded.

Weigh only the maximum permissible weight.

The electrical resistance between the elec-
trodes and the soles of the feet is too high (e.g. 
in the case of thick calluses).

Repeat the measurement barefoot.
If necessary, moisten the soles of your feet
slightly. If necessary, remove the calluses from
the soles of your feet.

You are standing unsteadily on the scale. Keep still while standing on the scale.

The fat percentage is outside the measurable
range (less than 5% or greater than 50%).

Repeat the measurement barefoot or, if neces-
sary, moisten the soles of your feet slightly.

The water percentage is outside the measura-
ble range (less than 36% or greater than 70%).

Repeat the measurement barefoot or, if neces-
sary, moisten the soles of your feet slightly.

The muscle and bone percentages are outside
the measurable range (age and gender related).

Repeat the measurement barefoot or, if neces-
sary, moisten the soles of your feet slightly.

8. Disposal
Used, fully discharged batteries must be disposed of in a specially labeled collection 
container, at toxic waste collection points or through an electrical retailer. You are un-
der legal obligation to dispose of batteries correctly. Note: You will find these markings 

mercury.

(Waste Electrical and Electronic Equipment).
If you have any queries, please refer to the local authorities responsible for waste dis-
posal.

Pb       Cd       Hg
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Chère cliente, cher client,

Nous sommes heureux que vous ayez choisi un produit de notre assortiment. Notre nom est syno-
nyme de produits de qualité haut de gamme ayant subi des vérifications approfondies, ils trouvent 
leur application dans le domaine de la chaleur, du contrôle du poids, de la pression artérielle, de la 
mesure de température du corps et du pouls, des thérapies douces, des massages et de l’air.
Lisez attentivement ce mode d’emploi, conservez-le pour un usage ultérieur, mettez-le à la
disposition des autres utilisateurs et suivez les consignes.

Avec nos sentiments dévoués
Beurer et son équipe

1. Description du tensiomètre
1. Electrodes
2. Ecran
3. Touche Bas
4. Touche SET
5. Touches mémoires « User » (utilisateur)
6. Touche Haut

2. Remarques
Remarques de sécurité

-
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imprécises.
-

teau de pesée s‘il est humide – vous pourriez glisser!
-

tée des jeunes enfants. Au cas où une pile a été avalée, faites immédiatement appel à un méde-
cin.

jetées dans le feu ni court-circuitées.

Remarques générales

commerciales.

pas étalonnée en vue d‘un usage médical professionnel.
-

mination de la masse osseuse, les résultats s‘affichent par incréments de 100 g (0,2 lb, 1/4 st.). 
Les résultats de mesure du taux de graisse corporelle, de masse hydrique et de masse muscu-
laire s‘affichent par incréments de 0,1 %.

un interrupteur vous permet de commuter sur « inch », « livres » et « stones » (lb, st).

mesure exacte.

agressif et ne mettez jamais l‘appareil sous l‘eau.

fortes variations de température et évitez la proximité de sources de chaleur (fourneaux, radia-
teurs de chauffage).

changez-les, le cas échéant.

vente.

3. Informations sur la balance impédancemètre
Principe de mesure de la balance impédancemètre

A cet effet, un courant imperceptible, absolument sans risque et sans danger permet de connaître 
en quelques secondes le taux des tissus corporels. La mesure de la résistance électrique (impé-
dance) ainsi que la prise en compte de constantes et, le cas échéant, de données individuelles (âge, 

physiques.

Le tissu musculaire et l‘eau ont une bonne conductibilité électrique et donc une faible résistance.
Par contre, les os et le tissu adipeux a une faible conductibilité, car les os et les cellules adipeuses 

-
proximations par rapport aux analyses physiques effectives d’ordre médical. Seul un médecin spé-
cialisé peut déterminer avec précision la graisse corporelle, la masse hydrique, le taux de masse 
musculaire et la masse osseuse par des méthodes médicales (tomographie, par ex.).

Conseils généraux

afin d‘obtenir des résultats comparables.
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– Important: -

leur conductibilité est trop faible.
– Ne bougez pas pendant la mesure.

répartir dans le corps.

Restrictions

Il se peut que la détermination de la graisse corporelle et d’autres données présente des
écarts et des résultats non plausibles dans les cas suivants:
– les enfants de moins de 10 ans environ,
– les sportifs de haut niveau et les personnes pratiquant le bodybuilding,
– les femmes enceintes,

– les personnes sous traitement médical cardiovasculaire,
– les personnes prenant des médicaments vasodilatateurs ou vasoconstricteurs,
– les personnes présentant des écarts anatomiques sérieux des jambes par rapport à leur taille 

(jambes nettement courtes ou longues).

4. Piles
Tirez éventuellement sur la languette isolante de la pile sur le couvercle du compartiment à piles ou 
retirez le film de protection de la pile et introduisez-la en respectant la polarité.

-

5. Utilisation
5.1 Pesée

Du pied, donnez un petit coup énergique sur le plateau de votre balance. La balance effectuant un 
contrôle automatique, elle affiche la totalité de l‘écran jusqu‘à « 0.0 ».

La balance commence la mesure immédiatement. Le résultat de la mesure s‘affiche
presque aussitôt.
Quand vous quittez le plateau, la balance s‘éteint au bout de quelques secondes.

5.2 Réglages des données de l’utilisateur

individuelles de l‘utilisateur.

La balance est équipée de 10 positions de mémoire d’utilisateurs permettant d’enregistrer et 
d’afficher les réglages individuels pour vous et les membres de votre famille.

affiche.
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Position de mémoire 1 à 10

Taille 100 à 220 cm (3‘-03“ à 7‘-03“)

Age 10 to100 years

Sexe masculin (   ), féminin (   )

Degré d‘activité 1 à 5

▲ pour augmenter ou ▼ pour diminuer les valeurs 

Le niveau d’activité sera sélectionné en fonction des perspectives à moyen et à long terme.
 aucune activité physique.
 activité physique réduite.

 Peu d’efforts physiques et efforts limités (promenade, jardinage facile, exercices de gymnastique, 
 par ex.).

 activité physique moyenne.
 Efforts physiques au moins 2 à 4 fois par semaine pendant 30 minutes.

 activité physique intense.
 Efforts physiques au moins 4 à 6 fois par semaine pendant 30 minutes

 1 heure au moins.

5.3 Effectuer une mesure

-
le et les autres valeurs.

– Appuyez plusieurs fois sur la touche « Utilisateur » pour sélectionner la position de mémoire où 

jusqu‘à ce que « 0.0 » s‘affiche.
– Montez pieds nus sur la balance et restez immobile sur les électrodes.
Important: Il ne faut en aucun cas qu‘il y ait un contact entre les deux pieds, jambes, mollets et cu-

Les données suivantes s’affichent:

Poids en kg KG 

Taux de graisse corporelle en % BF 

Taux de masse hydrique en %

Taux de masse musculaire en %

Taux de masse osseuse en %



19

-
boles suivants:

Graisse corporelle Masse hydrique

                    

          bien et moyen           bien

          mauvais           mauvais

Taux de graisse corporelle

Les taux de graisse corporelle suivants sont donnés à titre indicatif (pour avoir plus
d‘informations, adressez-vous à votre médecin!).
Hommes  Femmes

intensité de l‘entraînement et de la constitution physique de la personne, il se peut que les taux 
obtenus soient encore inférieurs aux taux de référence.

santé.

Taux de masse hydrique:

Le taux de masse hydrique se situe normalement dans les zones suivantes:
Hommes  Femmes 

La graisse corporelle contient relativement peu d’eau. Il est donc possible que chez les personnes 
dont le taux de graisse corporelle est élevé, le taux de masse hydrique soit inférieur aux données de 
référence. Par contre, chez les personnes pratiquant des sports d’endurance, le taux de masse hy-

-
eur et un taux de masse musculaire supérieur.

Le taux de masse hydrique déterminé sur cette balance ne permet pas de tirer des conclusions 

Age bien moyen mauvais

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

Age bien moyen mauvais

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%

Age mauvais bien Age mauvais bien

10-100 <45 45-60% >60
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d’ordre médical sur la rétention d’eau dans les tissus dûe à l’âge. Le cas échéant, demandez à votre 
médecin.

Taux de masse musculaire

Le taux de masse musculaire se situe normalement dans les plages suivantes:
Hommes  Femmes

Masse osseuse

Notre squelette, tout comme le reste du corps, est soumis à des phases naturelles de croissance, 
de dégradation et de vieillissement. La masse osseuse augmente rapidement au cours de l’enfance 
pour atteindre son maximum à l’âge de 30 à 40 ans. Avec l’âge, la masse osseuse diminue ensuite. 
Il est possible de lutter en partie contre cette dégénérescence par une alimentation saine (calcium et 
vitamine D surtout) et par un exercice physique régulier. Une musculation adaptée vous permettra 
en plus de stabiliser le support osseux.

Notez que cette balance n’indique par la teneur en calcium du squelette mais qu’elle détermine le 

Attention: Ne confondez pas cependant la masse osseuse et la densité osseuse. Pour déterminer 

pourquoi cette balance ne permet pas de tirer de conclusions sur les modifications et la dureté des 
os ( ostéoporose, par ex.).

certains facteurs (poids, taille, âge, sexe).

Corrélation des résultats dans le temps

Notez que seule compte la tendance à long terme. Des écarts de poids de courte durée enregis-
trés en l‘espace de quelques jours ne sont dus qu‘à une simple perte de liquides dans la plupart des 
cas.

L‘interprétation des résultats dépend des modifications du poids d’ensemble et des pourcentages
de graisse corporelle, de masse hydrique et musculaire ainsi que de la durée de ces changements. 
Il faut distinguer les modifications rapides (de l‘ordre de quelques jours) des modifications à moyen 
terme (de l‘ordre de quelques semaines) et à long terme (plusieurs mois).

presque exclusivement des changements de la teneur en eau, alors que les modifications à moyen 
et à long terme peuvent aussi concerner le taux de graisse et de masse musculaire.

stable, vous n‘avez perdu que de l‘eau, par exemple suite à un entraînement, une séance de 
sauna ou un régime visant uniquement à une perte de poids rapide.

stable, il se pourrait au contraire que vous ayez augmenté la masse musculaire, ce qui est préci-
eux.

Age faible normal élevé Age faible normal élevé



21

Si votre poids et votre taux de graisse corporelle diminuent simultanément, cela signifie que votre 
régime fonctionne: vous perdez de la graisse. L‘activité physique, les séances de mise en forme ou 
de musculation seront les compléments parfaits de votre régime. Ils vous permettent d‘augmenter 
votre taux de masse musculaire à moyen terme.

Il ne faut pas additionner la graisse corporelle, la masse hydrique ou musculaire (le tissu musculaire 
contient aussi des constituants de la masse hydrique).

7. Mesures erronées
Si la balance détecte une erreur au cours d‘une mesure, « Err » s‘affiche.

Correction:

La balance n‘a pas été activée avant son
utilisation. Si vous montez sur la balance
avant que « 0.0 » s‘affiche, elle ne fonctionne
pas correctement.

Activer la balance correctement et reprendre
la mesure.

La portée maximale de 150 kg a été dépassée. Peser uniquement le poids maximal autorisé.

La résistance électrique entre les électrodes
et la plante du pied est trop forte
(en cas de callosités épaisses, par ex.).

Refaire la mesure pieds nus. Si besoin,

Le cas échéant, enlever les callosités de la
plante des pieds.

Tenez-vous immobile.

Le taux de graisse corporelle se trouve audelà
de la plage de mesure (inférieur à 5% ou supé-
rieur à 50%).

Répéter la mesure pieds nus ou le cas échéant, 

Le taux de masse hydrique se trouve au-delà 
de la plage de mesure (inférieur à 36% ou su-
périeur à 70%).

Répéter la mesure pieds nus ou le cas échéant, 

Le taux de masse musculaire et osseuse n‘est 
pas compris dans la plage de mesure (en fonc-
tion de l‘âge et du sexe).

Répéter la mesure pieds nus ou le cas échéant, 

8. Elimination

au rebut dans des conteneurs spéciaux ou aux points de collecte réservés à cet usa-
ge ou déposées chez un revendeur d‘appareils électriques. La législation vous oblige 
d‘éliminer les piles.

du mercure.

-
niques). Pour toute question, veuillez vous adresser aux autorités de la commune com-
pétentes pour le traitement des déchets.

Pb       Cd       Hg
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Estimados clientes:

Es un placer para nosotros que usted haya decidido adquirir un producto de nuestra colección.
Nuestro nombre es sinónimo de productos de alta y calidad estrictamente controlada en los cam-
pos de energía térmica, peso, presión sanguínea, temperatura del cuerpo, pulso, terapias suaves, 
masaje y aire.

-

Les saluda cordialmente
Su equipo Beurer

1. Descripción del aparato
1. Electrodos
2. Pantalla

4. Botón SET

2. Indicaciones
Instrucciones de seguridad:

de dichos implantes.

debido al líquido amniótico.

1

4

6

3

5

2

1

2

3 4
5

6

1

1
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lugares fuera del alcance de los niños. Si se ha ingerido una pila, haga uso inmediato de ayuda 
médica.

-
madas, echadas al fuego o cortocircuitadas.

Instrucciones generales:

un uso médico ni comercial.

(0,2 lb, 1/4 St). Los resultados de la medición de la masa adiposa, líquida y muscular del cuerpo 

-

-
ble para que la medición sea correcta.

detergentes agresivos y nunca lave el aparato bajo agua.

temperatura y no la coloque cerca de fuentes de calor intenso (estufas, calefacciones, radiadores).

o bien por agentes autorizados. No obstante, antes de hacer una reclamación compruebe usted 

-
vicio postventa.

3. Informaciones sobre la báscula de diagnóstico
El principio de medición de la báscula de diagnóstico

A tal efecto se hace pasar por el cuerpo durante pocos segundos una corriente eléctrica completa-
mente inofensiva e imperceptible que permite una determinación de las masas corporales. Mediante 

los valores individuales (edad, estatura, sexo, grado de actividad) es posible determinar la masa adi-
posa corporal y otras magnitudes del cuerpo.
El tejido muscular y el líquido presentan una buena conductividad eléctrica ejerciendo así poca resi-
stencia al paso de la corriente eléctrica.

En cambio la conductividad de los huesos y del tejido graso es muy baja ya que las células grasas y 
óseas oponen una gran resistencia al paso de la corriente eléctrica.

-
ado puede determinar exactamente la masa corporal adiposa, líquida, muscular y ósea, aplicando a 
tal fin los métodos médicos (por ejemplo, la tomografía computadorizada).

Consejos generales

– A ser posible uno debe pesarse a la misma hora del día (lo ideal es por la mañana), después de 
la primera defecación, en ayunas y sin ropa, a fin de obtener resultados comparables.
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– Importante durante la medición: La determinación de la masa adiposa corporal siempre debe 

presentan una conductividad eléctrica insuficiente.
– No se mueva durante el proceso de medición.
– Si ha realizado un ejercicio físico especialmente intenso, espere algunas horas.
– Después de levantarse, espere unos 15 minutos antes de pesarse para que el agua contenida en 

el organismo pueda distribuirse.

Restricciones

En los casos siguientes es posible que durante la determinación de la masa adiposa corporal y de 
los otros valores mencionados se obtengan resultados divergentes o no aceptables:
– Niños menores de 10 años,
– Deportistas de competición y culturistas,
– Mujeres embarazadas,

– Personas que toman medicamentos cardiovasculares,
– Personas que toman medicamentos vasodilatadores o vasoconstrictores,
– Personas con discrepancias anatómicas significativas en sus extremidades inferiores en relación 

con la estatura total (piernas especialmente acortadas o alargadas).

4. Pilas
Retire la cinta aislante, si la hubiera, puesta en la tapa del compartimiento de pilas o bien retire la 

-
cionara ahora, retire la pila completa y vuelva a colocarla.

Alkaline Micro AAA).

5. Utilización
5.1 Medir el peso

-

Para poder determinar su masa corporal adiposa y otros valores del cuerpo es necesario que usted 
almacene los valores personales del usuario.

-
bros de su familia pueden usarlos para almacenar sus ajustes personales y volver a visualizarlos.

Pulse ahora “SET“. En la pantalla parpadea ahora el primer lugar de memorización. Ahora puede 
usted llevar a cabo los siguientes ajustes:

Lugar de almacenamiento 1 hasta 10

Estatura 100 hasta 220 cm (3‘-03“ hasta 7‘-03“)

Edad 10 hasta 100 años

Sexo masculino (   ), femenino (   )

Grado de actividad 1 hasta 5
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Lleve a cabo el ajuste pulsando durante corto o largo tiempo el botón s para aumentar ▲ bien ▼ 

y largo plazo.
 No hay actividad física alguna.
 Actividad física reducida.

 Esfuerzos físicos reducidos y livianos (por ejemplo, pasear, trabajos de jardín livianos, ejercicios 

 Actividad física media.
 Esfuerzos físicos por lo menos 2 a 4 veces por semana, durante 30 minutos respectivamente.

 Actividad física alta.
 Esfuerzos físicos por lo menos 4 a 6 veces por semana, durante 30 minutos respectivamente.

 Actividad física muy alta.
 Esfuerzos físicos intensos, entrenamiento intenso o bien trabajo pesado, diariamente por lo me-
 nos durante 1 hora respectivamente.

otros valores.

– Accione repetidas veces el botón “User“ para seleccionar el lugar de memorización en que se 
-

Importante: No debe haber contacto entre ambos pies, piernas, pantorrillas ni muslos. En caso con-

Peso en kg KG 

Masa adiposa en % BF 

Masa líquida en %

Masa muscular en %

Masa ósea en kg

Indicación de tendencias:

Masa adiposa Masa líquida

          excelente           excelente

          bueno y mediano           bueno

          malo           malo
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Edad malo bueno excelente

10-100 <50 50-65% >65

Edad malo bueno excelente

10-100 <45 45-60% >60

Masa adiposa corporal:

la intensidad del entrenamiento y de la constitución física, los valores alcanzables pueden ser inferi-
ores a los valores de orientación especificados.

No obstante, observe que si los valores son extremadamente bajos, puede existir peligro para la sa-
lud.

El porcentaje de masa líquida en el cuerpo se encuentra normalmente entre los siguientes valores:

El contenido de agua en la masa adiposa es relativamente bajo. Por esta razón es posible que el 
porcentaje de masa líquida en personas con un alto porcentaje de masa adiposa, se encuentre por 
debajo de los valores de referencia. En cambio si se trata de deportistas perseverantes, es posible 
que sean sobrepasados los valores de referencia debido al bajo
porcentaje de masa adiposa y alto porcentaje de masa muscular.

-
dicas, por ejemplo, sobre depósitos de agua debidos a la edad. En caso dado consulte a su médico.

En principio es conveniente esforzarse en obtener un alto porcentaje de masa líquida.

Edad excelente bueno regular malo

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

Edad excelente bueno regular malo

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%
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Porcentaje de masa muscular:

El porcentaje de masa muscular en el cuerpo se encuentra normalmente entre los siguientes valores:

Masa ósea:

-
-

tación sana (de alto contenido en calcio y vitamina D) y ejercicios físicos periódicos. Usted puede 

muscular.

-

agua).

Atención: Sin embargo, no debe confundirse la masa ósea con la densidad ósea. La densidad ósea 
puede ser determinada solamente en un examen médico (por ejemplo, tomografía axial computado-

médicas sobre alteraciones de los huesos o sobre su dureza (por ejemplo, osteoporosis).

factores influyentes (peso, estatura, edad, sexo).

Relación cronológica de los resultados

Observe que solamente la tendencia a largo plazo es la que vale. Las fluctuaciones de peso a corto 
plazo dentro de pocos días se deben en la mayoría de los casos a la pérdida de líquidos.

La interpretación de los resultados depende de las variaciones de los siguientes factores:

El peso total y los porcentajes de masa adiposa, líquida y muscular así como el espacio de tiempo 

a corto plazo (en pocos días), las variaciones a medio plazo (en semanas) y las variaciones a largo 
plazo (en meses).
Una regla fundamental es que las variaciones de peso a corto plazo se deben casi siempre a los 
cambios en el contenido de líquido corporal, mientras que las variaciones a medio plazo y a largo 
plazo pueden deberse también a cambios en las masas adiposa y muscular.

se mantuviera constante, significa que usted ha perdido líquido, por ejemplo, después de un 
entrenamiento físico, visita a la sauna o bien debido a una dieta que se ha limitado solamente a 

-
centaje de masa adiposa, probablemente ha regenerado usted valiosa masa muscular.

-
-

dades físicas o entrenamientos para mejorar el estado físico. De esta manera usted puede aumentar 
a medio.

Edad poco normal mucho

10-14 <44 44-57% >57%

15-19 <43 43-56% >56%

20-29 <42 42-54% >54%

30-39 <41 41-52% >52%

40-49 <40 40-50% >50%

50-59 <39 39-48% >48%

60-69 <38 38-47% >47%

70-100 <37 37-46% >46%

Edad poco normal mucho

10-14 <36 36-43% >43%

15-19 <35 35-41% >41%

20-29 <34 34-39% >39%

30-39 <33 33-38% >38%

40-49 <31 31-36% >36%

50-59 <29 29-34% >34%

60-69 <28 28-33% >33%

70-100 <27 27-32% >32%
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Pb       Cd       Hg

7. Medición errónea

Posibles causas del error: Solución:

medición.

de 150 kg.
-

sible.

La resistencia eléctrica entre los electrodos y la
planta de los pies es excesiva (por ejemplo por
existir una fuerte callosidad).

Repita la medición descalzo.
En caso necesario, humedezca ligeramente las
plantas de los pies. Si fuera necesario, saque
las callosidades de las plantas de los pies.

No ha permanecido usted lo suficientemente

valores medibles (inferior a un 5 % ó superior a
un 50 %)

Repita la medición con los pies descalzos o
bien, humedezca levemente la planta de los
pies.

valores medibles (inferior a un 36% o superior
a un 70%).

Repita la medición con los pies descalzos o 
bien, humedezca levemente la planta de los
pies.

El porcentaje de masa muscular y ósea se en-
cuentra fuera de la gama de valores medibles
(en dependencia de la edad y sexo).

Repita la medición con los pies descalzos o
bien, humedezca levemente la planta de los
pies.

8. Eliminación de desechos
Las pilas normales y las pilas recargables agotadas y completamente descargadas 
deben ser eliminadas en los depósitos especialmente marcados para este efecto, en 
los puntos de recepción de basura especial o bien en las tiendas de artículos eléc-

-
mas anteriormente descritas.
Nota: Los siguientes símbolos se encuentran en las pilas que contienen substanci-

pila contiene mercurio.
Sírvase eliminar el aparato de acuerdo con la Prescripción para la Eliminación de 

and Electronic Equipment“). En caso de dudas o consultas sírvase dirigirse a las autoridades com-
petentes para la eliminación de desechos.

Gentile cliente,

alta qualità continuamente sottoposti a controlli nei settori del calore, del peso, della pressione san-
guigna, della temperatura corporea, delle pulsazioni, della terapia dolce, del massaggio e dell’aria.
La preghiamo di leggere attentamente le presenti istruzioni, di conservarle per un’eventuale consul-
tazione successiva, di metterle a disposizione di altri utenti e di osservare le avvertenze ivi riportate.

Il Suo team Beurer
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1. Elettrodi
2. Display
3. Tasto Giù
4. Tasto SET

Tasti memorizzazione
6. Tasto Su
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-
zionamento.

-
one a causa del liquido amniotico.

Pericolo di scivolare!

portata dei bambini piccoli. In caso d’ingestione di una batteria, contattare immediatamente il 
medico.

cortocircuitarle.

-
ali.

una bilancia tarata per l’uso professionale o medico.
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della determinazione della massa ossea sono indicati in intervalli di 100 g (0,2 lb, 1/4 st). I risultati 
della misurazione del grasso e dell‘acqua corporei e dei muscoli sono indicati in intervalli di 0,1%.

presupposto per una misurazione corretta.

non immergere mai l’apparecchio nell’acqua.

e tenerlo lontano da fonti di calore (stufe, radiatori).

rivenditori autorizzati. Prima di ogni reclamo verificare in primo luogo lo stato delle batterie e sos-
tituirle, se necessario.

concernenti l’uso dei nostri apparecchi consultare il proprio rivenditore o contattare il servizio 
assistenza.

3. Informazioni sulla bilancia diagnostica
Il principio di misurazione della bilancia diagnostica

Questa bilancia funziona secondo il metodo dell’analisi dell’impedenza bioelettrica (BIA), che con-
sente di determinare entro pochi secondi le percentuali di parti corporee tramite una corrente 
elettrica non percettibile e del tutto innocua. La misura della resistenza elettrica (l’impedenza) e 
l‘inclusione nel calcolo di costanti e di dati personali (età, altezza, sesso, livello di attività) consente 
di determinare la percentuale di grasso e di altre componenti del corpo.

I tessuti muscolari e l’acqua possiedono una buona conduttività elettrica e quindi una bassa resi-
stenza.
Le ossa ed i tessuti adiposi, viceversa, presentano una debole conduttività poiché l’elevato grado di 
resistenza delle cellule del tessuto adiposo e delle ossa impediscono quasi completamente il pas-
saggio della corrente.

Si noti che i valori determinati dalla bilancia diagnostica sono solo valori approssimativi dei reali va-

determinazione esatta della percentuale di grasso, acqua, muscoli ed ossa corporei con l’ausilio di 
adeguate apparecchiature medicali (ad es. la tomografia computerizzata).
Suggerimenti generali

– Effettuare la misurazione possibilmente sempre alla stessa ora (preferibilmente al mattino), dopo 
le normali abitudini di minzione o evacuazione, a digiuno e senza abiti per ottenere risultati com-
parabili.

– Importante per la misurazione: la determinazione del grasso corporeo deve essere eseguita solo 
a piedi nudi e, per facilitare la misurazione, con le piante dei piedi leggermente inumidite. Le 
piante dei piedi completamente asciutte possono causare risultati insoddisfacenti, poiché pre-
sentano una conduttività troppo debole.

– Rimanere fermi durante l’operazione di pesatura.
– Attendere alcune ore dopo sforzi fisici inconsueti.
– Attendere circa 15 minuti dopo essersi alzati per consentire all’acqua corporea di ripartirsi unifor-

memente.

Restrizioni

Nella determinazione del grasso corporeo e degli altri valori possono comparire nelle seguenti per-
sone risultati anomali e non plausibili:
– bambini sotto i 10 anni circa,
– atleti e bodybuilder,
– donne gravide,
– persone con febbre, in trattamento di dialisi, con sintomi di edema o malate di osteoporosi,
– persone che assumono farmaci cardiovascolari,
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– persone che assumono farmaci vasodilatatori o vasocostrittori,
– persone con gravi anomalie anatomiche delle gambe rispetto all’altezza complessiva del corpo 

(gambe eccessivamente lunghe o corte).

4. Batterie
Se presente, togliere il nastro isolante dalla batteria sul coperchio del comparto batterie, o rimuo-
vere il foglio protettivo della batteria, e inserire la batteria rispettando la polarità. Se la bilancia non 
mostra nessuna funzione, estrarre completamente la batteria e reinserirla.

-

5.1 Misurare il peso

-

-
formemente il peso sui due piedi. La bilancia inizia immediatamente la misurazione e qualche attimo 
dopo viene visualizzato il risultato.

La bilancia si spegne automaticamente qualche secondo dopo essere scesi dalla pedana.

5.2 Impostare i dati personali

-
pri dati personali.

successivamente, i propri dati personali e quelli dei propri familiari.

Accendere la bilancia premendo brevemente la pedana con il piede e attendere fino a quando non 

-
guire le seguenti impostazioni:

Spazio di memoria da 1 a 10

Statura da 100 a 220 cm (da 3‘-03“ a 7‘-03“)

da 10 a 100 anni

Sesso maschile (   ), femminile (   )

Livello di attività da 1 a 5

Premendo brevemente o più a lungo il tasto Su ▲ o Giù ▼ -

I valori così salvati vengono visualizzati ancora una volta uno dopo l‘altro. La bilancia si spegne 
quindi automaticamente.

Per la selezione del livello di attività sono decisive le considerazioni a medio e a lungo termine.
 nessuna attività fisica.
 attività fisica ridotta.

  Pochi e leggeri sforzi fisici (ad es. passeggiate, lavori leggeri di giardinaggio, esercizi di ginnastica).
 attività fisica media.

 Sforzi fisici, almeno 2-4 volte la settimana, per 30 minuti ogni volta.
 attività fisica elevata.

 Sforzi fisici, almeno 4-6 volte la settimana, per 30 minuti ogni volta.
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 attività fisica molto elevata.
 Sforzi fisici intensi, training intenso o duro lavoro fisico, giornalmente per almeno 1 ora.

5.3 Eseguire la misurazione

– Accendere la bilancia premendo brevemente la pedana con il piede.

propri dati personali di base. Questi dati vengono visualizzati in successione finché non appare 

– Salire a piedi nudi sulla bilancia e prestare attenzione a rimanere fermi sugli elettrodi.
Importante: fra i piedi, le gambe, i polpacci e le cosce non deve esserci alcun contatto. In caso con-
trario la misurazione non potrà essere eseguita correttamente.

Peso en kg KG 

Grasso corporeo in % BF 

Acqua corporea in %

Muscoli in %

Massa ossea kg

6. Valutare i risultati
Questa bilancia interpreta il grasso e l‘acqua corporei con i seguenti simboli:

Grasso corporeo Acqua corporea

          molto bene           molto bene

          bene e mediocre           bene

          male           male

Percentuale di grasso corporeo

I seguenti valori di grasso corporeo sono un criterio di massima (per altre informazioni su
questo argomento consultare il proprio medico!).
Uomo  Donna

molto bene bene mediocre male

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

molto bene bene mediocre male

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%
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Nel caso di atleti si nota spesso un valore inferiore. A seconda del tipo di sport praticato, intensità di 
training e costituzione fisica, possono essere raggiunti valori dei inferiori ai valori indicativi riportati 
nella tabella.
Si noti comunque che con valori estremamente bassi possono insorgere pericoli per la salute.

La percentuale di acqua corporea si colloca normalmente nei seguenti campi:
Uomo  Donna

Il grasso corporeo contiene relativamente poca acqua. Per questa ragione le persone con un‘elevata 
percentuale di grasso corporeo possono avere una percentuale di acqua corporea al di sotto dei va-
lori indicativi. Negli atleti agonistici, viceversa, i valori possono essere superiori a quelli indicativi a 
causa della bassa percentuale di grasso e dell‘alta percentuale di muscoli.

-
-

sto argomento.
Fondamentalmente si deve aspirare ad un‘alta percentuale di acqua corporea.

Percentuale di muscoli:
La percentuale di muscoli si colloca normalmente nei seguenti campi:
Uomo  Donna

Massa ossea:

Le nostre ossa, come il resto del nostro corpo, sono soggette a processi di crescita, calo e in-
vecchiamento. La massa ossea aumenta rapidamente durante l‘infanzia e raggiunge il massi-
mo in un‘età compresa fra i 30 e 40 anni. Invecchiando, la massa ossea diminuisce leggermente. 
Un‘alimentazione sana (ricca specialmente di calcio e vitamina D) ed un esercizio fisico regolare 
possono contrastare efficacemente questo deperimento. La crescita mirata dei muscoli contribuisce 
a rafforzare la stabilità dell‘ossatura.

Si noti che questa bilancia non indica il contenuto in calcio delle ossa, ma determina il peso di tutte 
le componenti delle ossa (sostanze organiche e inorganiche, acqua).

Attenzione: -
sere determinata unicamente da esami medici (ad es. tomografia computerizzata, ultrasuoni). Perta-
nto, questa bilancia non consente di trarre conclusioni su variazioni delle ossa e della durezza della 
ossa (ad es. osteoporosi).

(peso, statura, età sesso).

male bene molto bene

10-100 <50 50-65% >65

male bene molto bene

10-100 <45 45-60% >60

bassa normale alta

10-14 <44 44-57% >57%

15-19 <43 43-56% >56%

20-29 <42 42-54% >54%

30-39 <41 41-52% >52%

40-49 <40 40-50% >50%

50-59 <39 39-48% >48%

60-69 <38 38-47% >47%

70-100 <37 37-46% >46%

bassa normale alta

10-14 <36 36-43% >43%

15-19 <35 35-41% >41%

20-29 <34 34-39% >39%

30-39 <33 33-38% >38%

40-49 <31 31-36% >36%

50-59 <29 29-34% >34%

60-69 <28 28-33% >33%

70-100 <27 27-32% >32%
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Interazione temporale dei risultati

sono per lo più da imputare ad una perdita di liquidi.

L‘interpretazione dei risultati si orienta sulle variazioni del: peso totale e della percentuale di gras-
so, acqua e muscoli corporei, nonché sull’intervallo di tempo in cui queste variazioni sono avvenu-
te. Occorre distinguere variazioni rapide, nell‘ambito di qualche giorno, da quelle a medio termine 
(nell‘ambito di qualche settimana) e da quelle a lungo termine (mesi).

sono da imputare quasi esclusivamente alla variazione del tenore d’acqua, mentre le variazioni a 
medio e a lungo termine possono concernere anche le percentuali di grasso e di muscoli.

oppure una dieta mirante solo ad una rapida perdita di peso.

Quando il peso e la percentuale di grasso corporeo diminuiscono contemporaneamente significa 

-
mine la propria percentuale di muscoli.

Il grasso, l‘acqua corporei e la percentuale di muscoli non possono essere addizionati (il tessuto mu-
scolare contiene anche componenti presenti nell’acqua corporea).

7. Misurazione errata

Cause possibili degli errori: Rimedio:

saliti sulla pedana. Se si sale sulla bilancia pri-

funziona correttamente.

Attivare correttamente la bilancia e ripetere
la misurazione.

Pesare solo fino al peso massimo consentito.

La resistenza elettrica fra gli elettrodi e la pian-

grossi duroni).

Ripetere la misurazione a piedi nudi.
Se necessario, inumidire leggermente le piante 
dei piedi.
Eliminare i duroni sulla pianta dei piedi, se ne-
cessario.

Posizione troppo esagitata sulla bilancia. Rimanere fermi.

-
po misurabile (inferiore a 5% oppure superiore 
a 50%).

Ripetere la misurazione a piedi nudi oppure inu-
midire leggermente le piante dei piedi.

misurabile (inferiore a 36% oppure superiore a 
70%).

Ripetere la misurazione a piedi nudi oppure inu-
midire leggermente le piante dei piedi.

del campo misurabile (dipendente dall‘età e dal 
sesso).

Ripetere la misurazione a piedi nudi oppure inu-
midire leggermente le piante dei piedi.
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8. Smaltimento
Le batterie e gli accumulatori usati, completamente scarichi, devono essere smalti-
ti nei contenitori di raccolta appositamente contrassegnati, tramite i centri di raccolta 
differenziata dei rifiuti speciali oppure tramite il rivenditore di prodotti elettrici. La leg-
ge impone all‘utente lo smaltimento ecologico delle batterie.
Avvertenza: queste indicazioni sono riportate sulle batterie contenenti sostanze tossi-

-
teria contiene mercurio.
Smaltire l’apparecchio secondo la direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche

Equipment). In caso di domande si prega di rivolgersi all’autorità locale competente
in materia di smaltimento.

Pb       Cd       Hg

Sayın Müșterimiz,

İmalatımız olan bir ürünü tercih etmenizden dolayı memnuniyetimizi belirtmek isteriz.

Lütfen bu kullanma talimatını dikkatle okuyup sonrakı kullanımlar için saklayınız, diğer kullanıcıların 
da okumasına olanak tanıyınız ve belirtilen açıklamalara uyunuz.

Dostane tavsiyelerimizle
Beurer Müessesesi

1.  Elektrodlar
2.  Display

4.  SET düğmesi
5.  User (Kullanıcı)
 Hafıza düğmesi
6.  Yukarı düğmesi

2

3 4
5

6

1

1
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2. Talimatlar

-

basmayınız – Kayma tehlikesi!

Genel Talimatlar:

 zorunluluktan dolayı ölçüm toleransının mümkün olabileceğini dikkate alınız.

 belirlemesinde sonuçlar, 100 g’lık adımlar (0,2 lb, 1/4 Adım) halinde gösterilir.

tartıyı, kesinlikle su altına tutmayınız.

 Her bir reklamasyondan önce, yine de ilk olarak pilleri kontrol ediniz ve gerekirse bunları 

3. Tanı Tartıları Hakkında Bilgiler
Tanı Tartısının Ölçüm Prensibi

-
meden, tamamen sakıncasız ve tehlikesi olmayan bir elektrik akımı ile birkaç saniye içerisinde vücut 
oranlarının tespit edilmesinin sağlanmasıdır. Elektrik direncinin (Empedans) ölçümü ve sabit ve bi-

yağı oranı ve vücuttaki diğer büyüklükler belirlenebilir.

-
tirler. Bunun tersine, yağ hücreleri ve kemik çok yüksek diren nedeniyle elektriği çok az ilettiğinden, 

olduğuna dikkat ediniz. Yalnız uyman doktor tıbbi metodlarla (örn. Bilgisayar Tomografisi) vücut yağı, 
vücut suyu, kas oranı ve kemik yapısının tam bir tahkikatını
yapabilir.

Genel Öneriler

(en iyisi sabahları), tuvalete gittikten sonra, aç karnına ve giysisiz olarak tartılın.



37

ayak tabanlarıyla yapılmalıdır. Kuru ayak tabanlarının iletkenlik özelliği az olduğundan, tamamen 
kuru ayak tabanları tatmin edici olmayan sonuçlara yol açabilir.

– Ölçme sırasında kıpırdamayınız.

Sınırlılıklar

ortaya çıkabilir:

– Hamilelerde,

– Tüm vücut büyüklüğüne bağlantılı olarak bacaklarında mühim derecede anatomik farklılıkları olan 

4. Piller
Mevcut ise, pil haznesi kapağının izole bandını çekerek pil yatağı kapağını ve de pil koruma folyesini 

5. Kullanım

Ayağınızla bir defa hızlı ve kuvvetlice tartınızın ayak basma yerine dokununuz. Tüm gösterge görün-

-
men ardından tartı sonucu belirir.
Ayak basma yüzeyinden iner inmez, bir iki saniye sonra tartı kendi kendine kapanır. 

-
meniz gerekir.

için 10 kullanıcı hafıza kaydetme yerine sahiptir.

ayarları yapabilirsiniz:

Hafıza yeri 1’den 10’a kadar

100’den 220 cm’ye kadar (3‘-03“’den 7‘-03“e kadar )

erkek (   ), kadın (   )

Hareketlilik derecesi 1’den 5’e kadar



38

Yukarı ▲ ▼

kapanır.

Hareketlilik dereceleri:

Harekelilik derecesinin seçiminde, orta ve uzun vadeli gözleme belirleyicidir.
– Hareketlilik derecesi 1: Bedensel hareketlilik yok.
– Hareketlilik derecesi 2:

– Hareketlilik derecesi 3: Orta dereceli bedensel hareket.

– Hareketlilik derecesi 4: Yüksek dereceli bedensel hareket.

– Hareketlilik derecesi 5:

5.3 Ölçüm yapmak

Tüm parametreler girildikten sonra, artık ağırlık, vücut yağı ve diğer değerler belirlenebilir.
– Tartıyı, kısaca ayak basma yerine basarak açınız.

Önemli: Her iki ayağınız, bacağınız, baldırınız ve üst baldırınız arasında bir temas olmamalıdır. Aksi 

Ağırlık, kg olarak KG 

BF 

Su oranı % olarak

Kas oranı % olarak

Kemik kütlesi kg olarak

          çok iyi           çok iyi

          iyi ve orta           iyi

          kötü           kötü
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Erkek  Kadın

Vücut suyu:

Erkek  Kadın

Prensip olarak, yüksek bir vücut suyu payının sağlanması geçerlidir.

Kas Payı:

çok iyi iy orta kötü

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

çok iyi iy orta kötü

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%

kötü iyi çok iyi

10-100 <50 50-65% >65

kötü iyi çok iyi

10-100 <45 45-60% >60

çok iyi iyi kötü

10-14 <44 44-57% >57%

15-19 <43 43-56% >56%

20-29 <42 42-54% >54%

30-39 <41 41-52% >52%

40-49 <40 40-50% >50%

50-59 <39 39-48% >48%

60-69 <38 38-47% >47%

70-100 <37 37-46% >46%

çok iyi iyi kötü

10-14 <36 36-43% >43%

15-19 <35 35-41% >41%

20-29 <34 34-39% >39%

30-39 <33 33-38% >38%

40-49 <31 31-36% >36%

50-59 <29 29-34% >34%

60-69 <28 28-33% >33%

70-100 <27 27-32% >32%
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Kemik Kütlesi:
-

olarak güçlendirebilirsiniz.

maddeler, anoragik maddeler ve su) ağırlığını belirlediğine dikkat ediniz.

Dikkat:
tahkikatlarla (örn. Bilgisayar tomografisi, ültrason) belirlenebilir. Bu nedenle, kemik sertliğindeki ve 

-
siz oranda salınır.

Sonuçların zamanla ilișkisi

ağırlık (kilo) sapmaları, çoğunlukla yalnız sıvı kaybı nedeniyledir.

-

geçerli olabilir.

kilo vermekle sınırlı olan bir rejimden sonra.

-

içerir).

7. Hatalı ölçüm

Olası Hata Nedenleri: Giderme:

Sadece izin verilen maksimum ağırlığı tartın.

Elektrotlar ile ayak tabanı arasındaki elektrik
Gerektiğinde ayak tabanınızı biraz nemlendirin.
Gerekirse ayak tabanlarındaki nasırları giderin.

Terazinin üzerinde sakin durmadınız. Lütfen sakin durun.

(%5’ten küçük veya %50’den büyük). gerektiğinde ayak tabanlarınızı biraz nemlen-
dirin.
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(%36’ten küçük veya %710’den büyük). gerektiğinde ayak tabanlarınızı biraz nemlen-
dirin.

gerektiğinde ayak tabanlarınızı biraz nemlen-
dirin.

imha edilmelidir. Yasal olarak, pilleri imha etmekle yükümlüsünüz.

-
ment Atık elektrikli ve elektronik donanım) elektro ve elektronik eski aletler yönetmeliği 

Konuyla ilgili sorularınız olması halinde, yerel idarelerin ilgili birimlerine müracaat ediniz.

Pb       Cd       Hg
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10-100 <50 50-65% >65 10-100 <45 45-60% >60

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%
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10-14 <44 44-57% >57%

15-19 <43 43-56% >56%

20-29 <42 42-54% >54%

30-39 <41 41-52% >52%

40-49 <40 40-50% >50%

50-59 <39 39-48% >48%

60-69 <38 38-47% >47%

70-100 <37 37-46% >46%

10-14 <36 36-43% >43%

15-19 <35 35-41% >41%

20-29 <34 34-39% >39%

30-39 <33 33-38% >38%

40-49 <31 31-36% >36%

50-59 <29 29-34% >34%

60-69 <28 28-33% >33%

70-100 <27 27-32% >32%
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POLSKI

Szanowni Klienci,

bardzo dziękujemy za wybór jednego z naszych wyrobów. Nazwa naszej firmy oznacza wysokiej 
jakości wyroby, dokładnie sprawdzone w zakresie zastosowań w obszarach nagrzewania, pomiarów 
masy ciała, ciśnienia krwi, temperatury ciała, tętna, łagodnej terapii, masażu i powietrza.
Prosimy o dokładne przeczytanie niniejszej instrukcji obsługi oraz o zatrzymanie jej do późniejszego 
użytku, udostępniając ją innym użytkownikom oraz przestrzegając zawartych w niej informacji.
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2. Wskazówki
Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:

-

jest mokra – niebezpieczeństwo poślizgnięcia!

z lekarzem.

uduszenia).

Wskazówki ogólne:

możliwe są technicznie uzasadnione odchylenia od wartości rzeczywistych.

ciała i masy kości wyniki podawane są z dokładnością do 100 g (0,2 funta, 1/4 kamienia). Wyniki 
pomiarów udziału tkanki tłuszczowej, wody i mięśni podawane są z dokładnością do 0,1%.

1. Opis urządzenia
1. Elektrody
2. Wyświetlacz

1

4

6

3

5

2

1

2

3 4
5

6

1

1
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-
arów.

-

-
ami temperatury i zbyt bliskimi źródłami ciepła (piece, grzejniki).

punktach sprzedaży. Przed wniesieniem reklamacji prosimy o sprawdzenie stanu baterii i ich 
ewentualną wymianę.

klienta lub autoryzowanego punktu sprzedaży.

3. Waga diagnostyczna – informacje
Zasada działania wagi diagnostycznej

Waga pracuje zgodnie z zasadą analizy bioelektrycznej impedancji (B.I.A.). Umożliwia dokonywa-
nie pomiarów w ciągu kilku sekund przy pomocy niewyczuwalnego, całkowicie bezpiecznego prądu. 
Przy pomocy pomiaru oporu elektrycznego (impedancji) i uwzględnienia stałych lub indywidualnych 

-
nizmie oraz inne wielkości.

Tkanka mięśniowa i woda posiadają dobre właściwości przewodzące i tym samym ograniczony 
opór elektryczny.
Kości oraz tkanka tłuszczowa posiadają natomiast ograniczone właściwości przewodzące, ze 
względu na wysoki opór elektryczny komórek tłuszczowych i kości.

wartości zbliżone do faktycznych, medycznych wartości analitycznych. Jedynie lekarz specjalista 
-

miary tkanki tłuszczowej, wody w organizmie, udziału mięśni i budowy kości.

Rady ogólne

-

-

wyników, gdyż wykazują ograniczone właściwości przewodzące.

Ograniczenia

-
wiarygodne wyniki, szczególnie:
– u dzieci poniżej ok. 10 roku życia,
– u sportowców wyczynowych i kulturystów,
– u kobiet w ciąży,
– u chorych z gorączką, leczonych dializami, z objawami odmy lub osteoporozą,
– u osób przyjmujących leki sercowo-naczyniowe,
– u osób przyjmujących leki rozszerzające lub zwężających naczynia krwionośne,
– u osób ze znacznymi zmianami anatomicznymi nóg w stosunku do wzrostu (nogi znacz nie 

dłuższe lub krótsze).
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4. Baterie

-

Waga wyświetla komunikat o zmianie baterii. Jeżeli waga pracuje na zbyt słabej baterii,na 

5.1. Pomiar masy ciała

-

ciężar ciała równomiernie na obie nogi. Waga natychmiast rozpocznie pomiar.

Po zejściu waga wyłącza się automatycznie po kilku sekundach.

osobiste dane użytkownika.

-

Miejsce pamięci 1 do 10

Wzrost 100 do 220 cm (3‘-03“ do 7‘-03“)

Wiek 10 do 100 lat

mężczyzna (   ), kobieta (   )

Stopień aktywności 1 do 5

Naciskając krótko lub długo klawisz w górę ▲ lub w dół ▼

automatycznie się wyłącza.

Stopnie aktywności:

– Stopień aktywności 1: brak aktywności fizycznej
– Stopień aktywności 2:

– Stopień aktywności 3:
 Wysiłek fizyczny co najmniej 2 do 4 razy w tygodniu po 30 minut.
– Stopień aktywności 4:
 Wysiłek fizyczny co najmniej 4 do 6 razy w tygodniu po 30 minut.
– Stopień aktywności 5:
 Intensywny wysiłek fizyczny, intensywny trening lub ciężka praca fizyczna, codziennie przynajm-

niej przez 1 godzinę.
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5.3. Przeprowadzanie pomiarów

tłuszczowej i pozostałych wartości.

Uwaga:
nieprawidłowy.

Wyświetlone zostaną następujące dane:

Waga, w kg KG 

Udział tkanki tłuszczowej, w % BF 

Udział wody w %

Udział mięśni w %

Masa kości w kg

6. Ocena wyników
Waga interpretuje udział tkanki tłuszczowej i wody w organizmie za pomocą następujących symboli:

Tkanka tłuszczowa Woda w organizmie

          bardzo dobrze           bardzo dobrze

          dobrze i średnio           dobrze

          źle           źle

Udział tkanki tłuszczowej:

Mężczyźni  Kobiety

-
-

danych wartości orientacyjnych.

wiek bardzo dobrze dobrze średnio źle

10-14 <11% 11-16% 16,1-21% >21,1%

15-19 <12% 12-17% 17,1-22% >22,1%

20-29 <13% 13-18% 18,1-23% >23,1%

30-39 <14% 14-19% 19,1-24% >24,1%

40-49 <15% 15-20% 20,1-25% >25,1%

50-59 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

60-69 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

70-100 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

wiek bardzo dobrze dobrze średnio źle

10-14 <16% 16-21% 21,1-26% >26,1%

15-19 <17% 17-22% 22,1-27% >27,1%

20-29 <18% 18-23% 23,1-28% >28,1%

30-39 <19% 19-24% 24,1-29% >29,1%

40-49 <20% 20-25% 25,1-30% >30,1%

50-59 <21% 21-26% 26,1-31% >31,1%

60-69 <22% 22-27% 27,1-32% >32,1%

70-100 <23% 23-28% 28,1-33% >33,1%
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zagrożenia dla zdrowia.

Woda w organizmie:

Udział wody w organizmie mieści się zazwyczaj w następującym przedziale:
Mężczyźni  Kobiety

Tkanka tłuszczowa zawiera względnie mało wody. Dlatego udział wody w organizmie u osób o 

Natomiast u osób uprawiających sporty wytrzymałościowe wartości te ze względu na niski udział 

-
sków medycznych, np. o zatrzymywaniu wody w organizmie u osób starszych. W razie wątpliwości 

Udział mięśni:

Udział mięśni mieści się zazwyczaj w następującym przedziale:
Mężczyźni  Kobiety

Masa kości:

Kości tak jak reszta ciała człowieka podlegają naturalnym procesom wzrostu, starzenia i rozkładu. 
Masa kości szybko wzrasta w okresie dzieciństwa i osiąga maksimum w wieku 30-40 lat. Wraz z 
wiekiem masa kości następnie ponownie spada. Przy zdrowym odżywianiu (dieta bogata w wapń i 

-

składników kości (substancje organiczne, nieorganiczne i woda).

Uwaga: -
niu medycznym (np. przy pomocy tomografii komputerowej, USG). Dlatego wnioski dotyczące zmi-
an kostnych i twardości kości (np. osteoporoza) przy pomocy tej wagi nie są możliwe.

zdrowiu.

wiek mało w normie dużo

10-14 <44 44-57% >57%

15-19 <43 43-56% >56%

20-29 <42 42-54% >54%

30-39 <41 41-52% >52%

40-49 <40 40-50% >50%

50-59 <39 39-48% >48%

60-69 <38 38-47% >47%

70-100 <37 37-46% >46%

wiek mało w normie dużo

10-14 <36 36-43% >43%

15-19 <35 35-41% >41%

20-29 <34 34-39% >39%

30-39 <33 33-38% >38%

40-49 <31 31-36% >36%

50-59 <29 29-34% >34%

60-69 <28 28-33% >33%

70-100 <27 27-32% >32%

wiek źle dobrze bardzo dobrze

10-100 <50 50-65% >65

wiek źle dobrze bardzo dobrze

10-100 <45 45-60% >60
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Powiązanie wyników w czasie

ciągu kilku dni spowodowane są najczęściej utratą płynów.

oraz mięśni, a także okresu czasu, w jakim zmiany te zachodzą. Gwałtowne zmiany w ciągu kilku dni 

kilku miesięcy).

wyłącznie ze zmian udziału wody w organizmie, natomiast średnio- i długookresowe zmiany mogą 

tym samym poziomie, wskazuje to jedynie na utratę wody _ np. po treningu, wizycie w saunie – 
albo na szybka utratę masy ciała wynikającą z ograniczonej diety.

Jeżeli jednocześnie spada masa ciała i udział tkanki tłuszczowej, jest to wynikiem prawidłowej di-

udział masy mięśniowej.

(tkanka mięśniowe zawiera także wodę).

7. Błędne pomiary

Możliwe przyczyny błędów: Usuwanie błędów:

Waga przed pomiarem nie została aktywowana.
Jeżeli wejście na wagę nastąpiło przed 

będzie pracowała prawidłowo.

-
miar.

Maksymalna siła nacisku 150 kg została
przekroczona. dopuszczalnej masy.

Opór elektryczny między elektrodami i stopami 
jest za wysoki (np. przy silnie zrogowaciałym 
naskórku).

stopami.

Użytkownik nie stoi nieruchomo na wadze. 

Udział tkanki tłuszczowej leży poza mierzalnym 
zakresem (mniej niż 5% lub więcej niż 50%).

-

Udział wody leży poza mierzalnym zakresem
(mniej niż 36% lub więcej niż 70%).

-

Udział mięśni i kości leży poza mierzalnym
zakresem (zależnie od wieku i płci).

-
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8. Utylizacja
-

jalnie oznakowanych pojemników, oddawane do punktów przyjmowania odpadów
specjalnych lub sprzedawcom sprzętu elektrycznego.
Są Państwo prawnie zobowiązani do usunięcia baterii. Wskazówka: Symbole te 

-
zialnych za utylizację.

Pb       Cd       Hg
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